
Most Republican K Street leaders believe we are in a 
RECESSION or will enter one this year, but Democrats disagree

11

Do you believe the U.S. will enter a recession this year?

The Canvass K Street

TOTAL DEM GOP

YES (NET) 57% 38% 75%
NO 36% 51% 20%
I don’t know 8% 11% 5%



A majority of K Street leaders believe it’s LIKELY that the 
government will shutdown this year
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How likely or unlikely do you believe it is that there will be a government shutdown at some point in 2023?

The Canvass K Street

TOTAL DEM GOP

LIKELY (NET) 61% 70% 54%

NEITHER/I DON’T KNOW 6% 4% 7%

UNLIKELY (NET) 33% 26% 40%


